



2014年4月14日

各位

会社名 イオン九州株式会社
 代表者名 代表取締役社長 山口 聡一
 (コード番号: 2653 JASDAQ)
 問合せ先 取締役経営管理本部長 榊 隆之
 (電話番号 092-441-0611)

(訂正・数値データ訂正)「平成26年2月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」の一部訂正について

当社は、2014年4月8日に発表いたしました「平成26年2月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」の記載内容に一部訂正を要する箇所がありましたので、下記の通り訂正いたします。

なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

訂正箇所：決算短信サマリー情報

3. 平成27年2月期の業績予想(平成26年3月1日～平成27年2月28日)

【訂正前】

3. 平成27年2月期の業績予想(平成26年3月1日～平成27年2月28日)

(%表示は、通期は対前期、第2四半期(累計)は対前年同四半期増減率)

	営業収益		営業利益		経常利益		当期純利益		1株当たり当期純利益 円 銭
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	
第2四半期(累計)	126,400	102.8	△150	—	50	—	△400	—	△21.29
通期	252,980	103.0	1,000	209.9	1,100	166.9	290	108.8	15.44

【訂正後】

3. 平成27年2月期の業績予想(平成26年3月1日～平成27年2月28日)

(%表示は、通期は対前期、第2四半期(累計)は対前年同四半期増減率)

	営業収益		営業利益		経常利益		当期純利益		1株当たり当期純利益 円 銭
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	
第2四半期(累計)	126,400	2.8	△150	—	50	—	△400	—	△21.29
通期	252,980	3.0	1,000	109.9	1,100	66.9	290	8.8	15.44

以上